
Anmelden in der Untis Mobile App 

WICHTIG: Zur Anmeldung mit einem QR-CODE werden ZWEI Geräte benötigt. Führen 
Sie die Schritte 2-6 auf dem Gerät aus, auf dem Sie die App NICHT AKTIVIEREN wollen: 

1. Laden sie die Untis Mobile App auf Ihr Gerät herunter.
2. Öffnen Sie die Internetseite: http://cloud.ebg-castrop.de
3. Klicken Sie auf „Bei Microsoft anmelden“

4. Wählen Sie die Kachel „Webuntis“ aus und klicken Sie dort auf die „office 365“
Anmeldung (hier sollten Sie ohne weitere Dateneingabe weitergeleitet werden)

Sie gelangen auf die WebUntis-Seite Ihres Kindes 

http://cloud.ebg-castrop.de/


5. Laden sie dort das Nutzerprofil, indem Sie unten links auf den Nutzernamen
klicken:

Auf dieser Profilseite können Sie dann eine Freigabe für die Untis-mobile App per QR-
Code erstellen.  

6. Klicken Sie hierfür im oberen Reiter auf „Freigaben“ (!!! ACHTUNG, wird auf
Mobilgeräten evtl. von einem Pop-Up-Fenster überlagert, das zunächst
geschlossen werden muss) und dort dann auf „Anzeigen“.

Der ausgegebene QR-Code kann im Anmeldefenster der Untis Mobile App gescannt 
werden. 


